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 Ce que je dois retenir sur …


Chaîne cinétique :








Définition des grandeurs :

	Moteur (entrée)
	Machine (sortie)

	(E
	Vitesse en rd.s-1
	(S
	Vitesse en rd.s-1

	NE
	Vitesse en tr.min-1
	NS
	Vitesse en tr.min-1

	CE
	Couple en Nm
	CS
	Couple en Nm

	PE
	Puissance en watts
	PS
	Puissance en watts

	WE
	Energie cinétique en joules
	WS
	Energie cinétique en joules

	JE
	Inertie en m².kg
	JS
	Inertie en m².kg


Formulaire :

- Vitesse :
- Rapport de réduction :
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- Couple
- Puissance :
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Remarque :
Calcul du rapport de réduction "K" sur des poulies et des engrenages :

Poulies :
Engrenages :


K sera le rapport de diamètres des poulies.
K sera le rapport de nombre de dents des                   

                                                                                     pignons.

K = D1/D2 si la poulie 1 entraîne 2

K = Z1/Z2 si le pignon 1 entraîne 2

K = D2/D1 si la poulie 2 entraîne 1

K = Z2/Z1 si le pignon 2 entraîne 1

accouplement





REDUCTEUR


DE VITESSE





K : rapport de réduction


(  : rendement mécanique





MACHINE


(S : vitesse de sortie
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(E : vitesse d’entrée
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